
 
 

 

NUMERO QUESTIONARI 1 2 3 4 5 6 7 8 

ASPETTI                              TOTALE  VAL. MEDIA 

1  Giorni e orari di servizio fissati  31 4 3 5 5 4 5 5 4  35  5,00

2  Rispetto degli orari stabiliti  31 4 3 5 5 4 5 5 4  35  5,00

3 
Soddisfazione da parte del bambino/a nel 
frequentare il dopo scuola  31

5 3 5 5 4 4 5 4  35  5,00

4 
Rapporto instaurato dal bambino/a con gli 
Educatori  33

5 4 5 5 4 5 5 4  37  5,29

5 
Rapporto instaurato dal bambino/a con gli altri 
bambini  32

5 4 5 5 4 4 5 4  36  5,14

6 
Entusiasmo da parte del bambino/a per le attività 
ludico‐ricreative proposte (laboratori, giochi,  ecc.) 31

4 4 5 5 4 4 5 4  35  5,00

7 
Cambiamenti del bambino/a riguardanti il 
rapporto verso la scuola  27

4 4 5 5 4 5    5  32  4,57

8  Grado di autonomia raggiunto dal bambino/a  31 4 4 5 5 4 4 5 4  35  5,00

9 
Rapporto instaurato dalla Famiglia con gli 
Operatori  32

5 3 5 5 4 5 5 5  37  5,29

10  Valutazione complessiva sul servizio  31 4 3 5 5 4 5 5    31  4,43

                                    POSITIVO  >3 

   VALUTAZIONE MEDIA                                 4,97 
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